SULIT 1 3472/1
PANDUAN PENSKORAN
NO SKEMA SUB JUMLAH
SOALAN MARKAH | MARKAH
1 (@)
2 N1
(b) 3
{1,4,7,10} N1
(©)
fix>3x—2 @ f(x)=3x—2 N1
2 (@)
Guna hukum bahagi DAN K1
Bandingkan *indeks
22n — 21—(n—p)
2n=1—-(n—-p)
n= 103;1 N1
(b)
Guna hukum kuasa K1
5
52np+1 — 750 _ 52}’Lp
Guna hukum darab DAN
Bandingkan *indeks Kl
52np(51) + 52np =750
52np — 53
2np =73
"o N1
3 (a)
Guna hukum tukar asas (@ hukum kuasa K1
log, x* 3
—2— @ log, x
log, 4
Guna hukum bahagi DAN hukum darab 6
K1
(2x - l) 3
log,| ——F——xx
X
(2x—1j N1
log,
X
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SULIT 2 3472/1
(b)
ALTERNATIF A
Guna hukum bahagi K1
ln(s—f] =3 @ log, [S—fj =3
y Y
Tukar bentuk log kepada bentuk indeks Kl
5x
—==e
Y
5x
y==%= N1
e
ALTERNATIF B
Tukar bentuk indeks kepada bentuk log
K1
Ine’ @ log, e’
Guna hukum darab DAN Banding 5x dengan &°)?
K1
In(5x) = ln(e3y2) @ log, (5x)=log, (e3y2)
5x=¢’y’
5 N1
X
=+ |==
y <
4 (a)
2(x + 6x)% — 3(x + 6x) P1
had *[2(x + 6x)? —3(x + 6x)] — (2x% — 3x)
6x -0 ox K1
L — 4x -3 N1
dx
Nota:

6x boleh diganti denga apa-apa pembolehubah kecuali x dan y.
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SULIT 3 3472/1
(b)
4 2
Kamir —8x terhadap x K1
3x
1, 4,
=—Xx ——Xx+c
(y 2" 3 j
Ganti (2, —1) ke dalam *kamiran DAN K1
Selesaikan untuk ¢
1 4
1= () -3 e
12 3
c=3
1 4
y=—x'—=x"+3 NI
12 3
5 A=(-3,-6) P1
V62 + 82 = /(=3 + k)? + (—6)2 Kl
k=11 N1
AC = 14i + 2j NI
6 (a)
y _ b P1
B
(b)
ALTERNATIF A
>=—7k+b or hk=-7h+b K1
hk +7h = 8k
K1
b 8k X
Ck+7 N
ALTERNATIF B
b b
b _ B _ _ hk=b _
o= /@ =7@ =7 K1
hie-2% hk-8k
8 —
e = @ S5 4 K1
8k N1
h=——
k+7
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SULIT 4 347211
7 (a) 2.095 N1
(b) 1)
7%(2.095) @ 7(3.142) @ /7% +7° Kl
K1
7%(2.095) + 7(3.142) + 7(6) + * 7.2
N1
88.56
i)
5(7 )*(2.095) @ 5(7 )3.142) @ 5(0)
A1 =51.3275, 4, = 76.979, A3 = 24.50
¥4y — ¥4 + *A3 K1
50.15 N1
8@
Pl
0 25
Bentuk graf taburan normal

Paksi-x dilabel x

Paksi-y dilabel f{x)

Kedua-dua paksi menggunakan pembaris
Paksi simetri dilabel dengan 25
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SULIT 5 3472/1
(b)
flx)
P1
0 X
Bentuk graf taburan normal
Paksi-x dilabel x
Paksi-y dilabel f{x)
Kedua-dua paksi menggunakan pembaris
Paksi simetri dilabel dengan 25
Garis 35 dan lorekkan sebelah kanan
PZ > 35—25) K1
6.3 N1
0.0563
9 (@)
PX=4)+PX =5)
>C, X 0.75% x 0.25" + °C5 x 0.75°% x 0.25° K1
0.6328 N1
(b)
P(X=5)+PX =6)
°Cs x  *0.6328° x (1— *0.6328)' + K1
°Cs x  *0.6328° x (1 — *0.6328)°
0.2878 N1
10 (a)
(1x *Pyx °P)) @ (1x *P, x *Py) K1
(1x *Pyx 3P)+ (1% *P, x 2P)) Kl
60 N1
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SULIT 6 3472/1
(b) 1)
°C, x *C, K1
60 NI
ii)
C,x *C, @ °Cy x *C, K1
°C, x *C, + °C, x ‘¢, K1
70 N1
11 7[1”2(6)—3\/§7U”2 =3(l+\/8_)7z K1
r2 = 3+6V2 _ 6+3V2 @ 1= 1+2v2 . 242 K1
6-3vV2 " 6+3V2 2—V2 T 2+V2
2 _18+9v2+36\2+18(2) o o 2+\2+42+2(2) K1
ro= =
36—9(2) 4-2
> NI
r=3+22
2
Nota:
1. K1* — Pengangka dan penyebut mesti mengandungi
sekurang’nya dua sebutan dengan surd
2. K1* — 6 sebutan bagi hasil pendaraban (4 di atas 2 di bawah)
12 (a)
T q(0.9)"" =324 Pl
P1
a(1-(0:9)")
S ————2=1084
1-0.9
Selesaikan *persamaan serentak melibatkan 2 anu K1
(09" 729
1-(0.9)" 271
1000(0.9)" =729
nloglo 0.9= lOglO 0.729
N1
n=3
N1
qg=4

©Jabatan Pendidikan Negeri Sabah 2024



SULIT 7 3472/1
(b)
4(0.9)"1 < 2 K1
n=238 N1
(c)
4 K1
1-0.9
40 NI
13 (a)
a = 60° ref angle dilihat P1
59, 65°, 185°, 245° N1
(b)
kos 6 kos 8 — sin 0 sin @ K1
kos?0 — sin?0
kos 20 = 1 — 2 sin?6 NI
Nota : Penggunaan kos?6 = 1 — sin?6 dilihat
. 1 D K1
@ 2 (\/1+p2) ( \/1+p2)
_Lp?
2 N1
.. 1 p K1
i) = 0= (- )
p
J1+p? NI
14 (a)
(1) = 4(p)(=q) > 0 K1
" N
(b)
| 1
m+n=—— @ m+n=—DAN mn=-—= Pl
p 2 p
2 2
1) _9»(=4 1) _9»(=4
) )
) () h
P -2
mon_1_,
n m 2q N1
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SULIT 3472/1
(c)
| L) 2 L) 2
b x2+;x+ % - % tq @ K1
2 2
) I (_%) _ (_%) +q
2 2
@
p X-|-L 2—L+q @ N1
2p 4p
1 1
—Z(X—Zj +§+q
L
3 N1
15 ()
Guna rumus jarak K1
Jh—(=4y + (1=’
Jo—(4) +(-(-1)? =210 K1
N1

h=2
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SULIT

3472/1

()
ALTERNATIF A

Guna mixmp = —1

1 1
mx—=-1 —xm=-1
[ 3 @ 3 }

Ganti (-1, 0) ke dalam y = mx + ¢ DAN
Selesaikan untuk ¢ OR
Guna y —y1 =m(x —x1)

0=-3(-D+c
c=-3
OR

y=0=-3(x~(-1))
y=-3x-3

Ganti (k, p) ke dalam y = -3x — 3

p=-3k—-3

ALTERNATIF B

Guna rumus jarak

=7 0-C0) @ oo

Y= () +(r-(-1)) =Jx-2) +(y-1)

y=-3x-3

Ganti (k, p) ke dalam y =-3x -3

p=-3k—-3

2

|

K1

K1

NI

K1

NI

K1

K1

NI

K1

NI
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